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Wat heb je nodig? 

- Haakgaren. Ik gebruikte byClaire nr. 2 in de volgende kleuren: 

 2140 jade  1 bol 

 212 zalm  1 bol  

 2137 mint  1 bol  

 2123 hemelsblauw 1 bol  

 326 ivoor  1 bol 

 204 lichtroze 2 bollen 

 237 fuchsia  2 bollen 

- Een haaknaald, bijpassend bij het garen dat je gekozen hebt. 

- Een naald, om de losse draadjes weg te werken. 

- Een (binnen)kussen met een diameter van 40 cm.  

 

Voor je begint: 

- Ik ga er vanuit dat je de basis van het haken onder de knie hebt, dus dat je weet wat een 

vaste, een half stokje en een stokje is. 

- De eerste steek van elke toer vervang je door 1, 2 of 3 lossen. Dit staat verder niet in het 

patroon beschreven. 

- Elke toer sluit je op de manier die jij het fijnste vindt. Het makkelijkste is met een halve vaste 

in de eerste steek van de toer en dan de draad wegwerken. Een iets omslachtiger, maar 

mooiere manier is ‘onzichtbaar sluiten’. Op YouTube kun je hier een heel duidelijk filmpje over 

vinden.   
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Gebruikte afkortingen 

hv  = halve vaste 

v  = vaste 

hstk  = half stokje 

stk   = stokje 

 

Gebruikte bijzondere steken 

3 stkcl  =  cluster van 3 stokjes. *Haak een stokje, maar maak het niet af*(=2 steken op 

je naald), herhaal het gedeelte tussen ** nog twee keer . Je hebt nu 4 lussen op je naald. Maak een 

omslag en haal je naald in één keer door de 4 lussen heen. 

5 stkcl  =  cluster van 5 stokjes. *Haak een stokje, maar maak het niet af* (=2 steken op 

je naald), herhaal het gedeelte tussen ** nog vier keer . Je hebt nu 6 lussen op je naald. Maak een 

omslag en haal je naald in één keer door de 6 lussen heen. 

Lange vaste = Deze steek haak je als een gewone vaste, alleen steek je 1 of 2 toeren lager in. 
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Opzet 

Start met een magische ring of haak 5 lossen en sluit  met een hv tot een cirkel. 

 

Toer 1 

Haak 8 v in de magische ring 

 

 

Toer 2 

Haak (3stkcl, 3 l) in elke steek. 
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Toer 3 

Haak 5 stk in elke lossenboog. 

 
 

Toer 4 

Haak een vaste in de achterste lus van elke steek. 
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Toer 5 

Haak 1 v in elke steek, haak tussen de bloemblaadjes een lange vaste. 

 

 

Toer 6 

Begin in een lange vaste. Haak een hstk in de volgende 3 steken, (2 hstk in de volgende steek, 1 hstk in 

de volgende 5 steken). Herhaal het gedeelte tussen () tot er 3 steken over zijn. 2 hstk in de volgende 

steek, 1 hstk in de laatste 2 steken. (= 56 hstk) 
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Toer 7 

Begin in een hstk die je op een lange vaste van toer 5 hebt gehaakt. Haak (2 v in de 1e steek, 1 v in de 

volgende 6 steken). Herhaal het gedeelte tussen () tot het eind van de toer. (= 64 v) 

 

 

Toer 8  

Start waar je bent geëindigd met toer 7. Haak een stk in de volgende 3 steken, (haak twee stk in de 

volgende steek, haak een stokje in de volgende 7 steken). Herhaal het gedeelte tussen () tot je 5 

steken over hebt. Haak 2 stk in de volgende steek, haak 1 stk in de volgende 4 steken. (= 72 stokjes) 
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Toer 9 

Begin op een willekeurige plek. V in de eerste steek, *sla 2 steken over, 7 stk in de volgende steek, sla 

2 steken over, v in de volgende steek*. Herhaal gedeelte tussen ** tot het eind van de toer. Laat bij de 

laatste herhaling de laatste v vervallen. Je hebt nu 12 bloemblaadjes 

 

 

Toer 10 

Let op: je werkt deze toer achter de bloemblaadjes van toer 9. Je haakt in de achterste lus van de 

overgeslagen steken van toer 8. 

Haak 2 stokjes in de achterste lus van alle overgeslagen steken van toer 8. ( = 96 stokjes) 
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Toer 11 

Begin op een willekeurige plek. *1 v in de volgende 11 steken, 2 v in de volgende steek*. Herhaal het 

gedeelte tussen ** tot het eind van de toer. (= 104 vasten) 

 

 

Toer 12 

Haak 1 vaste in elke steek. (= 104 vasten) 
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Toer 13 

Begin op een willekeurige plek. *(1 stk, 1 l, 1 stk) in de volgende steek, 2 l, sla 3 steken over*. Herhaal 

het gedeelte tussen ** tot het eind van de toer. Je hebt nu 26 ‘v-tjes’. 

 

 

Toer 14 

Begin in de lossenboog van 1 losse, in het midden van het v-tje. *Haak een  5stkcl in het v-tje, 5 

lossen*. Herhaal het gedeelte tussen ** tot het einde van de toer. Je hebt nu 26 ‘tulpjes’. 
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Toer 15 

Deze toer haak je gedeeltelijk in de 2-lossenboog van toer 13, je duwt hierbij de 5-lossenboog van toer 

14 naar achteren. 

Begin met een vaste in de steek op de bovenkant van het tulpje. *Haak 4 stokjes in de 2-lossenboog 

van toer 13, 1 v op de bovenkant van het tulpje*. Herhaal het gedeelte tussen ** tot het eind van de 

toer. Duw als dat nodig is de tulpjes naar voren. 

 

 

Toer 16 

Haak een vaste in elke steek. (= 130 v) 
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Toer 17 

Begin op een willekeurige plek. *Haak een hstk in de volgende 12 steken, 2 hstk in de volgende steek*. 

Herhaal het gedeelte tussen ** tot het einde van de toer. (= 140 hstk) 

 

 

Toer 18 

Begin op een willekeurige plek. *Haak 1 v, 1 losse en sla de volgende steek over*. Herhaal het 

gedeelte tussen ** tot het einde van de toer. 

 

  



©
 

Toer 19 

Begin met een lange vaste in één van de overgeslagen steken van toer 17. * 1 losse, 1 lange vaste in 

de volgende overgeslagen steek van toer 17*. Herhaal het gedeelte tussen ** tot het einde van de 

toer. 

 

 

Toer 20 

Deze toer haak je in de 1-lossenboog van toer 19. 

*Haak 2 vasten in de eerste lossenboog, 3 vasten in de volgende lossenboog*. Herhaal het gedeelte 

tussen ** tot het einde van de toer. 
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Toer 21 

Haak een vaste in elke steek. 

 

 

 

Gefeliciteerd, je hebt het moeilijkste gehad! Je kunt nu twee dingen doen:  

1. Je kunt je gehaakte cirkel op de bovenkant van een rond kussen naaien. 

2. Je maakt twee cirkels en haakt die aan elkaar. Als je net als ik een wat dikker kussen wilt, kun 

je na toer 21 nog  toeren (halve) stokjes toevoegen.  Je haakt dan in het rond, zonder te 

meerderen tot je de gewenste hoogte hebt bereid. Daarna naai je de twee helften aan elkaar.  

Veel succes! 

 

Heb je vragen over het patroon, mail gerust: info@thuisdoortitia.nl 
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